
Протокол №7 
засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 
 

від 20 лютого 2025р. 
 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М., Тітков С.В. 
директор ТОВ Ксяонікс Технолоджі, студенти групи КІ41 Левченко Р. та 
Олієвський Н. 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1.​ Розгляд зауважень та пропозицій служби якості освіти щодо акредитації 
ОПП «Комп’ютерна інженерія». 

2.​ Розгляд та схвалення плану заходів по усуненню зауважень щодо 
акредитації ОПП «Комп’ютерна інженерія». 

3.​ Зустріч із стейкхолдерами, щодо формування змісту освіти за 
освітньо-професійною програмою «Комп’ютерна інженерія». 

4.​ Обговорення та складання плану роботи для проведення тижня циклової 
комісії. 

І 
СЛУХАЛИ –голову циклової комісії Осовську І.П., яка ознайомила присутніх із 

зауваженнями та пропозиціями служби якості освіти щодо 
акредитації ОПП «Комп’ютерна інженерія». 

ВИСТУПИЛИ - завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. висловила свою думку 
щодо необхідних змін у програмі відповідно до вимог 
акредитації.  
Директор ТОВ «Ксяонікс Технолоджі» Тітков С.В. поділився 
баченням впровадження сучасних технологій у навчальний 
процес. 
Члени циклової комісії обговорили можливі коригування 
навчального плану та організаційні моменти. 

УХВАЛИЛИ: врахувати зауваження служби якості освіти та внести відповідні 
коригування в освітню програму «Комп’ютерна інженерія». 
Розробити додаткові заходи щодо підвищення якості викладання 
та залучення практичних занять із представниками ІТ-індустрії. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 
ІІ 
СЛУХАЛИ: ​ голову циклової комісії Осовську І.П. представила план заходів щодо 

усунення зауважень, висунутих службою якості освіти. 
ВИСТУПИЛИ: завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. зазначила основні моменти, які 

потребують доопрацювання для відповідності стандартам акредитації. 



Директор ТОВ «Ксяонікс Технолоджі» Тітков С.В. запропонував 
можливі шляхи інтеграції сучасних технологій у навчальний процес. 
Члени циклової комісії обговорили необхідні коригування в 
освітньому процесі. 

УХВАЛИЛИ: затвердити план заходів по усуненню зауважень щодо акредитації 
ОПП «Комп’ютерна інженерія». Визначити відповідальних за 
реалізацію змін. 

 
 
ІІІ 
СЛУХАЛИ: ​ голову циклової комісії Осовську І.П., яка ознайомила присутніх 

із пропозиціями щодо змін у змісті освітньо-професійної 
програми «Комп’ютерна інженерія», отриманими від 
стейкхолдерів. 

ВИСТУПИЛИ: завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. наголосила на важливості 
оновлення змісту навчальних дисциплін відповідно до сучасних 
викликів. 
Директор ТОВ «Ксяонікс Технолоджі» Тітков С.В висловив свої 
побажання щодо змісту дисциплін та відповідності навчальної 
практики. 
Студенти групи КІ41 поділилися своїм баченням щодо 
практичного застосування отриманих знань. 

УХВАЛИЛИ: Об’єднати дисципліни ОК21 «Архітектура комп’ютерів» та ОК22 
«Периферійні пристрої» в одну. 
Розділити ОК30 «Навчальна практика» на окремі компоненти: 
ОК29 «Навчальна практика електрорадіомонтажна» (2 курс, 2 
семестр) 
ОК30 «Навчальна практика електрорадіовимірювальна» (3 курс, 2 
семестр) 
ОК31 «Навчальна практика з комп’ютерної схемотехніки» (4 курс, 
1 семестр) 
ОК32 «Навчальна практика з комп’ютерних систем і мереж» (4 
курс, 1 семестр) 
ОК33 «Навчальна практика з системного програмування» (4 курс, 
2 семестр) 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 
IV 
СЛУХАЛИ : завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М. 

про необхідність проведення тижня циклової комісії звернувши 
увагу на інноватику і урізноманітнення форм і методів освітньої 
діяльності. 



ВИСТУПИЛИ: Викладач спеціальних дисциплін Ярмусь О.С., який 
запропонував заходи профорієнтаційного спрямування для 
проведення тижня циклової комісії. 

УХВАЛИЛИ: згідно програми заходів для презентації роботи циклової комісії  
інформаційних технологій Млинівського технолого-економічного 
фахового коледжу провести тиждень циклової комісії з 24 по 28 
лютого 2025 року. В програму тижня включити: 
- творчий конкурс відео-презентацій «Моя спеціальність – 
Комп’ютерна інженерія». 
- воркшоп на тему: «Демонстрація можливостей нейронних 
мереж». 
- форум на тему: «Академічна доброчесність». 
- предметна олімпіада з дисципліни: «Інформатика» група КІ11, 
викладач: Осовська І.П. 
- предметна олімпіада з дисципліни: «Комп’ютерна та інженерна 
графіка» для студентів груп К21, К31 та К41, викладач: Фещук 
Ю.В. 
- предметна олімпіада з дисципліни: «Програмування» для 
студентів груп К31 та К41, викладач: Шроль Т.С. 
- підведення підсумків: визначення переможців – олімпіад. 
Викладачам, що проводять олімпіади (конкурси), за результатами 
їх проведення, подати списки переможців до наказу. 
Конкурсне журі: Осовська І.П., Шроль Т.С., Фещук Ю.В. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 

Голова циклової комісії 
інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 

 
 
 


